

政府快报

第 30 期
义马市人民政府办公室
2021 年 12 月 16 日

金融工作局提供金融支持为企业排忧解难。“万人助万企”活动开展以来,为企业融资提供全过程、全方位的真诚贴心服务,积极有效推动近千家企业入驻普惠金融平台,实施“线上+线下”双服务齐发力。先后共组织各银行金融机构深入企业 39 家,入企 80 余人次,召开银企融资需求会商会 5 次,向企业发放信贷宣传册 117 本,为 16 家企业落实资金 6249.3 万元,办理承兑汇票企业 2 户,办理金额 2250 万元。(徐荣)

公安局全面提升服务质量保障企业发展。一是提高认识,构建民警与企业职工的“亲清”关系。组织学习贯彻上级关于优化营商环境的系列会议精神,紧密结合“万警助万企”活动,印制并向企业发放河南省公安机关《优化营商环境暨万警助万企》政策明白告知手册 100 余份。二是积极营造企业和谐稳定的生产经营环境。完善 1、3、5 分钟快速反应机制,提升各类突发事件的

快速反应和处置能力，每天出动巡逻警力 20 人、巡逻车 4 辆、警用摩托车 4 辆，设置 1、3、5 分钟快速处置圈。三是**严厉打击涉企违法犯罪，推动企业高质量发展**。构建刑侦、治安、法制、经侦、网安等多警种部门合成作战模式，11 月份，共立案 6 起，破案 6 起，抓获嫌疑人 7 人，清收挽损农商行不良贷款 5492.57 万元。四是**加强电诈防范宣传，守护企业职工的钱袋子**。瞄准网络刷单、网络贷款、冒充领导要求财务人员汇款等主要诈骗高发案件，深入研判犯罪分子的惯用伎俩和常见话术，制作发放反诈宣传资料，向企业员工讲解反电诈知识，引导企业员工下载国家反诈中心 APP。定期向企业通报相关警情，进行风险预警提示，增强企业防风险能力。（公安局）

卫健委切实加强冬季安全生产。一是提高认识，落实责任。增强安全消防意识，压紧压实安全生产主体责任和行业监管责任，紧盯火灾薄弱区域和突出风险，对重点领域重大安全风险隐患列出清单，详细建立台账，明确防控责任人和防控措施。二是**强化培训，营造氛围**。制作宣传版面 17 块，横幅 10 余条，通过悬挂横幅、手机短信提醒、张贴宣传图画、电子显示屏滚动字幕等形式，宣传普及安全规程、用火用电用气消防常识及逃生自救知识。同时，加强消防安全培训，11 月 15 日，组织开展卫健系统消防安全培训暨应急疏散演练活动。三是**监督检查，消除隐患**。针对火灾易发重点时段、重点人群、重点场所和部位开展安全隐

患排查整治。11月以来，组织安全督查组开展明察暗访和现场督导，先后检查7家医疗机构、56家个体诊所和村卫生室，对排查出的89条隐患和问题，分别列出清单和整改时限，倒逼责任单位、责任人进行隐患整改。**四是严格纪律，严肃问责。**卫健系统各单位切实加强值班值守，确保值班领导和重点关键部位值班人员在岗在位。同时，严格医疗卫生机构的疫情防控工作，常态化做好疫情防控工作。（李超）

机关事务管理中心以新能源汽车助力绿色公务出行。今年以来，该中心坚持多措并举，强推广、抓应用，提高新能源汽车在各党政机关的普及使用。**一是制定管理办法。**根据《三门峡市推广新能源汽车及充电基础设施建设三年（2021-2023）规划》相关文件精神，制定《新能源公务用车租赁管理办法（试行）》。**二是做好配套建设。**将租购的35台国产新能源汽车以租赁的方式分配给市直各用车单位，并在市委市政府机关院内和有关市直单位安装充电桩69个。**三是积极引导使用。**向全市各党政机关发出节能减排倡议，大力倡导使用新能源车辆，推动新能源电动公务用车的发展，降低能源消耗和碳排放。（王迎英 韩超）

市场监管局开展学校食堂“大体检”守牢校园食品安全线。自11月29日起，该局在全市范围内开展学校食堂食品安全专项整治。**一是集中监管力量，全面排查整治。**执法人员就索证索票是否齐全、进货查验登记记录是否完整、加工过程是否规范、从

业人员的健康管理是否到位、食品加工及就餐场所卫生状况是否达标等方面，对全市 30 家学校食堂、1 家集体用餐配送单位和 9 家配餐学校进行全覆盖式食品安全风险隐患排查。二是开展行政约谈，督促责任落实。12 月 3 日，召开集体配餐单位行政约谈会，就专项检查结果进行反馈，并现场签订食品安全承诺书，督促企业落实好食品安全主体责任，加大制作、配送等高风险环节的防控措施。三是强化问题导向，组织专项抽检。针对餐饮环节和学校食堂高风险的操作环节和食品品种，安排第三方抽检公司对学校食堂和集体配餐单位开展食品抽检工作，目前已完成 17 批次的抽检工作。（李艳玲）

送：四大班子领导。

发：各办事处，产业集聚区管委会，市直各单位。
